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108 學年度第 2 學期 
【嘿!傾聽我說】學生權益系列座談會 學務長場 會議紀錄 

 
會議時間：109 年 4 月 29 日(三) 中午 12 時 
會議地點：有庠科技大樓 10401 
主  席：林演慶學務長 
紀  錄：田永聿 
出席人員：出席人員如簽到表(含現場報名同學) 
缺席人員：缺席人員如簽到表 

壹、主席致詞 

各位同學大家好，很高興大家來參加這次的座談會，當然關於同學權益的方面我們很重

視，但我還是要先做一個廣告，我常常講說學校和學生是共同體，我們都希望幫助到同學，但

是同學可能受到外面媒體的影響，可能會對學校有一些錯誤的認知，我們和別的私立學校有很

大的不同，非常的希望同學可以一起參與社團活動、實習、境外實習或志工，別的私立學校要

完全自費，但是我們學校是幾乎大部分都是學校補助，所以這是和其他學校很不一樣的地方，

那當然我們有些地方都很不錯，所以才會有這些座談會，學校真的不是以營利為目的，如果有

什麼做的不妥善的地方，絕對不是因為學校利益的考量，同學們若有什麼想法就盡量提出來，

我這邊可以做的我會和同學一起努力，如果這邊有其他處室的事情，我們都會幫同學們轉達，

我致詞就到這邊，我想寶貴的時間還是留給同學們，謝謝大家! 

貳、108 學年度第一學期班級及社團提問 

一、提問人：學生會會長 吳永清。 

問 題：方城電梯上學期開放到 10 點，但這學期又恢復晚上 7 點就關閉，但社辦時間一樣

都是開放到 10 點 想問看看是否能像上學期一樣開放到晚上 10 點？ 

回  應：會提到校長座談會去討論 讓總務處去做回答。 

二、提問人：學生會會長 吳永清。 

問 題：現在學校的防疫措施及作法？ 
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回  應：學校從寒假開始就有在做防疫的準備 各大處室都討論好防疫的狀況 也跟上中央

防疫所公布的資料 去做好超前部署的管理 那未來如果有更大的感染 會在跟進做到更好的

防疫措施。 

三、提問人：學生議會議長 劉子杰。 

問 題：亞東以後真的兩個確診 那到時候線上上課的措施是什麼? 

回  應：停課標準就依中央政策為標準，學校也已經很積極完成線上教學準備。 

四、提問人：現場學生 

問 題：各社團人數都在銳減，學校有沒有方式可以吸引學生加社團或是可以用工讀金來

增加社團人數？ 

回  應：玩社團對於學生來說是很正面的，也跟學務長在討論怎麼可以吸引學生來玩社團 

也會在跟學校爭取工讀(獎)金來吸引同學玩社團。社團也持續辦很多的活動，也在在方城

一樓建置電子海報機跟公布欄，以增加社團的曝光率。而學校也有舉辦很多活動，大家也

可多參加。 

五、提問人：現場學生。 

問 題：現在淡水那塊校地目前狀況怎樣 ？ 

回  應：目前已經通過教育部審定，目前也正在整地準備蓋校舍，預計明年蓋好。 

六、提問人：現場學生。 

問 題：學校後門 6 點就關門，但由於機車停車場只開放後門，有些人就會走地下道的機

車道進入，非常危險，後門能否開放 6 點以後只出不進？ 

回  應：會提到校長座談會由全校去討論 讓總務處跟人事處去做回答。 

七、提問人：現場學生。 

問 題：女同學遇到變態老師該怎麼處理？ 
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回  應：第一時間直接跟該位老師反應感覺到不舒服。如果不止一次，那趕快跟學務處反

應或學校秘書室設有性平委員會，可以透過這個管道申訴，學校也會積極協助同學處理。 

參、臨時動議(無) 

肆、附件(無) 

伍、散會(13:00 止) 

 
 


